



# 莱芜举办第29个教师节表彰大会暨2013年学校文化艺术节文艺汇演 700余名优秀教师获表彰

本报9月10日讯(记者 程凌润) 10日下午,莱芜市教育系统庆祝第29个教师节表彰大会暨2013年学校文化艺术节文艺汇演在莱芜职业技术学院举办,共有700余名优秀教师获得表彰。

据介绍,该活动由莱芜市教育局主办,莱芜职业技术学院承办,演出共分为师之情、师之魂、师之梦三个篇章。由莱城区教师合唱团演唱的《在灿烂阳光下》拉开了演出序幕,舞蹈《毛毛虫的梦想》、情景剧《老照片》揭示了学生对于老师的感激之情,校园剧《春暖花开》、舞蹈快板《莱芜教育精气神》将演出不断推向高潮。

今年的教师节庆祝活动,共

表彰了2012-2013学年度全市中小学教育教学工作759名先进个人和第八批山东省特技教师。杨维国等15名同志获得“2013年度莱芜市教育创新人物(教师)”荣誉称号,卢圣书等155名同志获得“2012-2013学年度莱芜市中小学优秀班主任”荣誉称号,刘波等565名同志获得“2012-2013学年度莱芜市中小学教学工作先进个人”荣誉称号,毛会刚等24名同志获得“莱芜市新教育实验榜样教师”荣誉称号。

活动期间,汶源学校的语文教师韩立菊、钢城区汶源街道丈八丘联小的校长董春玲等6名第八批山东省特技教师代表也获表彰。



第八批省特级教师上台领奖 记者 程凌润 摄

## 美术老师办画展

10日,在莱芜美术馆展厅内展出的有栩栩如生的油画,有写意水墨。这些精美画作并非专业画家的作品,它们出自全市中小学美术教师之手。在第29个教师节来临之际,莱芜市教育局与莱芜市美术馆举办了“第29个教师节暨全市美术教师作品(写生)十年展”。本次展览的作品是亓延庆老师带队的全市教育系统写生活动十年以来,中小学美术教师优秀写生作品的集中展示,共展出了全市40多名中小学美术教师的近500幅写生作品。展览自9日开始,将持续到本月15日。

据了解,自2003年起,市教育局每年都组织全市中小学美术教师到全国各地进行写生,截止到目前已经到过安徽、湖南、广东等十几个省市。

见习记者 郭延冉 摄影报道



## 本报联合大歌星KTV为教师送欢乐 教师节百张欢唱卡送老师

尊师重道历来是中华民族的传统美德。为庆祝第29个教师节,表达对老师的尊敬和感激之情,近日,本报与莱芜大歌星KTV联合推出教师节送欢乐的公益活动,为教师们准备了价值10万元的大歌星KTV免费欢唱卡,凡持有教师资格证的教师均可免费报名领取价值1000元的欢唱卡。自活动推出以来,受到了老师的热烈欢迎,纷纷到本报领取。9月10日教师节当天,本报记者携大歌星KTV“欢唱卡”来到莱城区汶源学校,为辛勤工作的老师送去节日的祝福。

### 教师领到欢唱卡 美好祝福送报社

本报9月10日讯(见习记者陈静) “我只带了教师资格证认定表,可以吗?”牛泉中学的李老师对记者说。李老师今天是到莱城办事,顺路过来把欢唱卡领了。

李老师担任牛泉中学14个班的美术课老师,平时工作很紧张,基本上不怎么去KTV唱歌,这次领了这张卡可以丰富一下业余生活。李老师说:“是我未婚妻告诉我,这也算是借助咱们报社这个平台,间

接送给我的礼物吧。”在学校李老师收到了学生们送的花,他告诉记者,收到学生送的礼物很欣慰,在教学时他的教学方法很灵活,和学生们相处融洽,虽然每个班一星期只有一节课,他还是积极备课,把他知道的知识尽可能地传授给学生们。

李老师说:“希望齐鲁晚报能多多反映百姓心声,祝愿齐鲁晚报·今日莱芜越办越好。”

### 教师工作忙 亲友代领欢唱卡

本报9月10日讯(见习记者陈静) “可找到你们了,我是替两个朋友来拿欢唱卡的,她们都在钢都幼儿园,实在不方便过来。”杨先生说,看到消息后,今天一大早就从朋友那把教师资格证拿了过来,本来上午想过来领的,但工作太忙了,只能下午请假过来了。杨先生告诉记者,今天正好趁着齐鲁晚报提供的机会,给她们一个

惊喜,他也沾沾齐鲁晚报的光,周末的时候跟着两个朋友到大歌星唱歌。

李先生是替爱人来领欢唱卡的,他的爱人是凤城高中的语文老师,今年带了四个班的语文课。李先生告诉记者,本来他爱人想亲自过来领的,但是工作太忙了特意嘱咐他来领,拿上欢唱卡,周末带着女儿一块去唱歌。



汶源学校的刘婷婷老师展示刚刚收到的欢唱卡。记者 王浩奇 摄

### 小小“欢唱卡” 满满是心意

本报9月10日讯(见习记者张群 徐莹) 9月10日是全国第29个“教师节”,10日下午,本报记者带着大歌星KTV“欢唱卡”来到莱城区汶源学校,为辛勤工作的老师送去节日的祝福。

记者走进办公室时,老师们正在批改作业,窗台上摆放着一些手工小制作。教务处陈晓慧主任见到记者,主动展示起这些精美的手工制品。陈主任指着窗台上的一个蓝色挂件说:“这是一早学生送我的,挂起来多好看。”“说实话我已经忘记今天是教师节了,直到昨晚八点有个学生给我发祝福短信我才记起来。”提到教师节一天的感觉,陈主任用“幸福”来总结,“从早上一进教室,就看到学生们把亲手制作的小礼物藏在身后,还有的偷偷放在桌洞里,收到礼物时我特别感动。这批

学生是我从一年级带上的,已经教了四年了,感情很深厚。”

16点5分,课间操时间到了,学生们在班主任的带领下到教学楼前做操。趁着这段时间,记者把准备好的大歌星KTV“欢唱卡”送到每一位班主任的手中,给老师送去了深深的节日祝福。四年级一班的班主任李老师说:“收到这份礼物感到十分惊喜,特别感谢你们,周末的时候会跟家人、同事一起去唱歌,放松一下。”李老师告诉记者,学生们给她送了很多亲手制作的小礼物,她感到很欣慰。收到欢唱卡的二年级五班的于老师也向记者表达了谢意,“你们考虑得很周到。平时白天上课,晚上还要忙着备课,很少有时间跟家人一起活动。有了这个欢唱卡,一定会腾出时间好好补偿家人。”

## 学校多种形式 庆祝教师节

本报9月10日讯(见习记者冯建华) 今天是全国第29个教师节,也是感恩师恩的日子。日前,莱芜市莱城区各中小学开展多种形式以庆祝教师节的到来。

10日,记者从莱芜市莱城区教育局获悉,连日来,在莱芜市第二中学、口镇吐丝口小学、凤城街道中心小学等数十所学校先后在开展文艺演出、座谈会、工作会议、表彰大会等,通过多种形式庆祝全国第29个教师节的到来。杨庄中心小学举办教师节诗文诵读比赛,学生用稚嫩的童声,诵读中华经典,为教师们献上一份节日礼物;莲河学校围绕“爱心在行动中成长”,组织少先队员开展了主题队会、为老师做一张贺卡、送一朵鲜花、国旗下演讲、手抄报等“感恩教师、祝福教师”活动;方下中学隆重举行教师节书画制作展,200余幅书法、绘画及制作作品的展出,培养和提高了学生的艺术兴趣,让学生学会感恩社会、感恩教师。

据悉,莱城区区教育局局长张继水、督导室副主任郗樯也来到部分学校向教师表达了美好的节日祝福,并与全校师生一起欣赏文艺演出、交流工作心得,共同对教育事业的未来进行了美好的展望。

## 短信感恩老师 成为最好礼物

本报9月10日讯(见习记者郭延冉) “小儿无知进学校,老师耐心把手教……”教师节一大早,从事美术教育工作36年的吕老师就收到了来自学生康送水的原创祝福短信,毕业十多年的康送水现如今与恩师一样当起了美术老师。“过去那么多年,学生还能记得我,节日发条祝福短信,这就是最好的礼物了。”吕老师说,在他们眼里,学生有出息了才是最好的报答,有出息的学生还不忘感恩师恩,胜过一切物质形式的礼物。



吕老师收到学生的原创祝福短信 郭延冉 摄